

29 НОЯБРЯ 2025 ГОДА ВЫПУСК 143

ГОЛОС ПРОФСОЮЗА

НОВОСТНОЙ ДАЙДЖЕСТ ПРОФСОЮЗА АСМ РФ

<https://profasm.ru>
Профсоюз АСМ РФ
(vk.com)



ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ВСТРЕТИЛСЯ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ФЕДЕРАЦИИ НЕЗАВИСИМЫХ ПРОФСОЮЗОВ РОССИИ СЕРГЕЕМ ЧЕРНОГАЕВЫМ

17 ноября в Кремле прошла встреча Президента Российской Федерации Владимира Путина с Председателем Федерации независимых профсоюзов России

Сергеем Черногаевым, который после внеочередного съезда ФНПР в октябре 2024 года, год как возглавляет Федерацию. В центре внимания сторон находились ключевые вопросы социально-трудовой сферы, повышения уровня жизни граждан и защиты трудовых прав работников в текущих экономических условиях.

В ходе конструктивного и обстоятельного диалога **Сергей Черногаев** представил главе государства инициативы ФНПР в рамках Трехсторонней комиссии по ряду актуальных вопросов, включая дальнейшую индексацию зарплат и пенсий, меры поддержки семей с детьми, а также развитие системы социального партнёрства на всех уровнях. Особое внимание уделяется вопросам защиты трудовых прав граждан, обеспечению безопасных условий труда и содействию занятости населения в регионах.

Лидер профсоюзов отметил важную роль, которую играют в заключении документов социального партнёрства объединения работодателей, и подтвердил позицию профсоюзов о необходимости членства работодателей в объединениях работодателей.

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ВСТРЕТИЛСЯ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ФЕДЕРАЦИИ НЕЗАВИСИМЫХ ПРОФСОЮЗОВ РОССИИ СЕРГЕЕМ ЧЕРНОГАЕВЫМ

Сергей Черногаев рассказал **Владимиру Путину**, что с начала СВО профсоюзами ФНПР всех уровней была собрана помощь более 4 млрд рублей, свыше 38 тыс. тонн гуманитарных грузов и продовольственных наборов. За это время было собрано 90 тонн донорской крови, а также предоставлено более 8 тыс. санаторно-курортных путевок на лечение участникам СВО и членам их с семей.

Владимир Путин отметил значимую роль ФНПР, как крупного и эффективно работающего общественного объединения страны в решении социально-экономических задач, и подчеркнул важность конструктивного взаимодействия между профсоюзами, правительством и бизнес-сообществом. Более 46,5 тыс. профсоюзных активистов были общественными наблюдателями в единый день голосования в 2025 году. Профсоюзы традиционно занимают социально ответственную позицию.



Подробнее: <http://www.kremlin.ru/>

ГЕНСОВЕТ ФНПР ОБОЗНАЧИЛ КЛЮЧЕВЫЕ ЗАДАЧИ ПРОФСОЮЗОВ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

26 ноября на заседании Генсовета ФНПР главным вопросом стали актуальные задачи, стоящие перед профсоюзами. С программным докладом "О деятельности ФНПР и задачах профсоюзов на современном этапе" выступил председатель Федерации Сергей Черногаев.

В своем выступлении он дал оценку текущей экономической ситуации, отметив замедление темпов роста российской экономики, во многом обусловленное жесткой кредитно-денежной политикой, и обозначил растущие риски для рынка труда, включая сокращение вакансий и рост задолженности по зарплате, сообщает сайт профцентра..

В центре доклада находилась Программа ФНПР "За справедливую экономику", в рамках которой профсоюзы последовательно реализуют свои стратегические цели. Среди ключевых задач на современном этапе глава ФНПР выделил.

Установление достойной оплаты труда: продолжение борьбы за повышение МРОТ до уровня минимального потребительского бюджета, который, по расчетам ФНПР, уже в 2025 году должен был быть не менее 59 625 рублей.

Защита прав новых категорий работников: продвижение законодательной инициативы по распространению на платформенных занятых базовых социально-трудовых гарантий, включая МРОТ, оплачиваемый отпуск и социальное страхование.

Усиление охраны труда и контроля: борьба с ослаблением государственного надзора в сфере труда, совершенствование профсоюзного контроля на основе риск-ориентированной модели и ужесточение ответственности за скрытие несчастных случаев. Развитие социального партнерства: закрепление на законодательном уровне механизмов реализации конституционной гарантии социального партнерства и усиление роли отраслевых соглашений.

Особое внимание былоделено необходимости цифровой трансформации профсоюзов - созданию единой системы учета членов профсоюзов и IT-платформы для оказания персональных сервисов, что позволит эффективнее защищать права трудящихся в новых условиях.



Подробнее: <https://www.solidarnost.org>

В СОСТАВ СОВЕТА МФП ВОШЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ Г. МОСКВЫ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОФСОЮЗА АСМ РФ



Выборы лидера — важнейшее событие в жизни каждой организации. 24 ноября на площадке Цифрового делового пространства под лозунгом "Новые вызовы - новые решения!" состоялась IX Отчетно-выборная Конференция МФП. В ее работе принял участие 271 делегат, среди них - представители всех профсоюзных организаций столицы.

По итогам Конференции единогласным решением на пост председателя МФП избран **Юрий Павлов**. Он поблагодарил коллег за доверие и подчеркнул, что ключевой ценностью по-прежнему остается защита прав и интересов работников. По словам Юрия Павлова, путь развития профсоюзного движения важно искать сообща, и профессиональные союзы продолжат работать на благо трудовых коллективов столицы. Также были избраны коллегиальные органы МФП, решён ряд организационных вопросов и проведено первое заседание Совета МФП.



В состав Совета МФП вошли представители Территориальной организации г. Москвы и Московской области Профсоюза АСМ РФ: **Будников Сергей Николаевич** - председатель ППО Аппарата Профсоюза АСМ РФ, вошёл в комиссию по организационной работе; **Курмаев Ринат Ханяфиевич** - председатель профкома МОО - Первичная Профорганизация Работников ГНЦ РФ НАМИ, вошёл в комиссию по работе с молодежью, социальным программам и спорту; **Корчагина Ольга Владимировна** - член ППО Аппарата Профсоюза АСМ РФ, ведущий специалист отдела по социально-экономической работе, вошла в комиссию по экономической и правовой защите, охране труда и здоровья трудящихся; **Сергеева Альбина Юрьевна** - председатель МОО ППО работников ОАО "АСМ-холдинг", вошла в комиссию по информационной работе; **Стерликов Александр Викторович** - председатель ТО г. Москвы и Московской области Профсоюза АСМ РФ, вошёл в бюджетную комиссию. Председатель ТО г. Москвы и МО Профсоюза АСМ РФ Александр Стерликов так же был избран в состав Президиума МФП.

Источник: https://vk.com/wall-217792546_874





НОВОСТИ АВТОПРОМА

LADA – ЛЮБИМАЯ МАРКА РОССИЯН!



Бренд LADA пополнил копилку наград четырьмя победами по итогам 25-й юбилейной национальной премии «Автомобиль года в России». Завоёванные награды стали ярким подтверждением народного признания и лидерства марки на отечественном рынке. LADA во второй раз подряд была удостоена звания "Любимая марка в массовом сегменте".

Популярность ключевых моделей марки также получила новое подтверждение. LADA Vesta и LADA Largus вновь доказали своё лидерство, одержав победы в своих классах. LADA Vesta стала лучшей в номинации «Малый средний класс», а LADA Largus - в классе «Компактвэны».

Ярким свидетельством лидерства LADA в коммерческом В-сегменте стала номинация «Мини-фургоны»: здесь автомобили марки заняли весь пьедестал, продемонстрировав безоговорочное превосходство. Фургон LADA Largus был удостоен звания лауреата, тогда как коммерческие версии LADA Granta и LADA NIVA заняли вторую и третью ступени соответственно. Национальная премия «Автомобиль года в России» уже четверть века остаётся масштабным проектом в отечественной автопромышленности, где победителей определяют простые россияне посредством прямого голосования. В 2025 году с апреля по октябрь во всенародном голосовании приняло участие более 1,2 млн человек.

Источник: vk.com/wall-143131053_48498



НА БАЗЕ УАЗ ПРОФИ РАЗРАБОТАЛИ НОВУЮ ПОЖАРНУЮ МОДИФИКАЦИЮ

УАЗ представил пожарный "Профи" - сертифицированный спецавтомобиль, который доработал совместно с партнерами.

Он обеспечит профилактику пожарной безопасности и контроль за работой всех пожарных систем предприятия. Машина сочетает в себе компактные размеры и впечатляющую маневренность, что позволяет ей легко перемещаться по цехам. С резервуаром для воды на 900 литров и возможностью подключения пенообразователя, "Профи" готов к борьбе с огнем, используя как воду, так и пену.



Последняя особенно эффективна при разливах горючих жидкостей! Высота подъема жидкости достигает 65 метров, а производительность - впечатляющие 650 литров в минуту.



Источник: https://vk.com/wall-78752544_6958

ИЗГОТОВЛЕНА СЕРИЙНАЯ ПАРТИЯ ИННОВАЦИОННЫХ ГРУЗОВИКОВ КАМАЗ-54901 ПОКОЛЕНИЯ К5+ ДЛЯ РОССИЙСКОГО РЫНКА И ЭКСПОРТА

С главного сборочного конвейера автомобильного завода сошли 20 седельных тягачей КАМАЗ-54901 версии Hi-tech, выпуск ещё 15 таких грузовиков – в производственном плане декабря. Тягачи КАМАЗ-54901 в максимальной комплектации реализованы российским и зарубежным заказчикам, до конца года планируется поставка ещё десяти единиц на экспорт.

Магистральный тягач КАМАЗ-54901 (4x2) с системой ADAS воплощает в себе передовые разработки инженеров «КАМАЗа», направленные на удовлетворение требований самых взыскательных потребителей. Автомобиль создан с учётом мировых тенденций в автомобилестроении. В новой версии экстерьер автомобиля КАМАЗ-54901 дополняют обтекатели, установленные на кабине и шасси, что улучшает аэродинамику и позволяет снизить расход топлива от 5 до 10%. При этом существенно изменилось наполнение автомобиля: применён более мощный двигатель, улучшены комфорт и безопасность водителя. В частности, новый КАМАЗ-54901 с системой ADAS (от англ. Advanced driver-assistance systems – системы помощи водителю) оснащается адаптивным круиз-контролем, который позволяет держать дистанцию за впереди идущим автомобилем в автоматическом режиме, контролирует нахождение транспортного средства в полосе движения, предупреждая о покидании полосы, что значительно повышает активную безопасность автомобиля. Также в числе преимуществ автомобиля – система экстренного торможения, система электронного торможения EBS, система курсовой устойчивости ESP, антиблокировочная система ABS, противобуксовочная система ASR.



«Установлен 13-литровый двигатель КАМАЗ Р6 910 мощностью 560 л.с., с повышенным крутящим моментом 2600 Н*м, что позволяет снизить расход топлива при разгоне и движении с постоянной скоростью. Для сравнения, в базовой версии седельного тягача КАМАЗ-54901 устанавливается мотор в 483 л.с. Кроме того, в новой комплектации тягач оснащается 12-ступенчатой роботизированной коробкой передач с ретардером – гидравлическим тормозом-замедлителем, что позволяет увеличить ресурс тормозных механизмов. Стоит отметить также и наличие холодильника, который расположен под спальным местом», – рассказал о преимуществах продукта в максимальной комплектации начальник технического бюро сопровождения автотехники департамента продуктового менеджмента ПАО «КАМАЗ» **Александр Игнатьев**, добавив, что два топливных бака обеспечивают запас хода до 5 тысяч км.



Подробнее: vk.com/wall-176399688_3159



АЗБУКА ПРАВА

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ



Информируем вас, что с 6 октября 2025 года главным правовым инспектором труда Профсоюза АСМ РФ назначена **Царева Наталья Викторовна.**

Контактная информация для связи:

Тел.: 8-495-938-78-53

E-mail: cnv82@yandex.ru

Запрашивая копии документов у работодателя, работнику следует заблаговременно подать заявление.

Согласно ст. 62 ТК РФ работодатель обязан выдать работнику копии документов, связанных с работой, не позднее трех рабочих дней со дня подачи работником соответствующего заявления.

Однако, в настоящее время складывается различная практика применения данной нормы. Третий кассационный суд общей юрисдикции г. Санкт-Петербурга от 16.06.2025 №16-2605/2025 вынес решение, в котором определил, что день получения работодателем такого заявления может не засчитываться в срок на их выдачу.



С 24 ноября 2025 года у нотариусов появилась обязанность извещать наследников о долгах наследодателя.

Согласно Федеральному закону от 23 ноября 2024 г. № 407-ФЗ нотариус должен не позднее 3-х рабочих дней, следующих за днем открытия наследственного дела, направить в Центральный каталог кредитных историй запрос для получения информации о бюро кредитных историй, в котором хранится кредитная история наследодателя, либо об отсутствии кредитной истории наследодателя.

Не позднее 3 рабочих дней, следующих за днем получения информации, нотариус обязан известить наследников, подавших ему заявления о принятии наследства об отсутствии кредитной истории (отсутствии неисполненных долговых обязательств) наследодателя либо о наличии неисполненных долговых обязательств наследодателя, об их размере, а также о наличии неисполненных долговых обязательств. Нотариус извещает наследников в письменной форме по известному адресу места жительства или адресу электронной почты, либо знакомит с полученной информацией при личной явке. Нововведения призваны обеспечить наследникам возможность принять решение о вступлении в наследство или отказе от него в зависимости от соотношения стоимости наследственного имущества и размера долгов по кредитам.



НОВОСТИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ



ВЕРНОСТЬ ТРАДИЦИЯМ И ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ: ПЕРВИЧКЕ АВТОВАЗА – 59!



Праздничный вечер, посвященный 59-й годовщине образования Первичной профсоюзной организации АО «АВТОВАЗ», состоялся в Культурном центре "Автоград" 24 ноября.

Вазовская «первичка» объединяет почти 90 тысяч человек и является крупнейшей общественной организацией отрасли машиностроения. 1 мая этого года ППО АО «АВТОВАЗ» получила от Федерации профсоюзов Самарской области переходящее знамя «За высокие показатели роста профсоюзных рядов». В своем выступлении на вечернем мероприятии председатель ППО АО «АВТОВАЗ» **Сергей Зайцев** отметил: «Нашей «первичкой» накоплен богатый опыт, созданы замечательные традиции.

Особые слова благодарности мы адресуем нашим ветеранам, сформировавшим твердый фундамент для современной деятельности, внесшим неоценимый вклад в становление и развитие профсоюзной организации.

Благодарю нынешнее поколение профсоюзных активистов, которые эффективно работают над выполнением социальных задач. Верно следует заложенным традициям и профсоюзная молодежь. За все эти годы наша организация добилась многоного, но еще немало задач ждет нас впереди. Только сплоченность, профессионализм и верность своему делу помогут справиться со всем. Я уверен: так и будет. Дорогие друзья! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов, благополучия!».

Поздравляя профорганизацию с днем рождения, заместитель начальника управления организации работы с персоналом АВТОВАЗа **Игорь Ладыка** выразил благодарность ее активистам и подчеркнул:

«Огромная признательность вам за ваш профессиональный, такой важный и нужный труд, за внимание к интересам и судьбе трудового коллектива. За всю свою историю профсоюзная организация АВТОВАЗа активно и продуктивно работает с администрацией завода. Результатом этого является один из лучших коллективных договоров в отрасли».

С. Зайцев и И. Ладыка вручили профсоюзным активистам звания «Почетный машиностроитель» и почетные грамоты от Министерства промышленности и торговли РФ, нагрудные знаки Профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения Российской Федерации «За заслуги перед профсоюзом».

ВЕРНОСТЬ ТРАДИЦИЯМ И ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ: ПЕРВИЧКЕ АВТОВАЗА – 59!



Также вазовский профактив в этот день чествовали депутат Самарской губернской думы **Елена Сазонова**, председатель Самарской областной профсоюзной организации АСМ РФ **Алексей Лисачев**, председатель думы г.о. Тольятти **Сергей Рузанов** и председатель Ассоциации профсоюзных организаций города **Анатолий Калинин**.

Они вручили представителям профсоюзной организации АВТОВАЗа Почетные знаки «Ветеран автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения» и грамоты Профсоюза АСМ РФ и ОАО "АСМ-холдинг", нагрудные знаки и грамоты Федерации Независимых Профсоюзов России, благодарности Федерации профсоюзов Самарской области.

Подарки награжденным предоставил партнер ППО АО "АВТОВАЗ" - компания «Росгосстрах», которая также отметила троих членов профсоюза, застраховавшихся первыми по профсоюзной скидке.

Праздничную программу вечера составили выступления творческих коллективов Культурного центра "Автоград" и артистов школы имени Майи Плисецкой. Также прозвучали песни в исполнении председателей профкомов подразделений и лауреатов творческого конкурса профсоюзной организации АВТОВАЗа "Созвездие талантов". Свою песню и снятый для нее клип представила профсоюзная волонтерская группа "МаскСети для СВОих".



НА АВТОВАЗЕ ОБСУДИЛИ ГОТОВНОСТЬ КОРПУСОВ К ЗИМЕ

Готовность корпусов завода к работе в зимний период была рассмотрена 13 ноября на заседании профкома АО "АВТОВАЗ" с участием представителей администрации завода. С информацией о проделанной профактивом работе выступил заведующий отделом охраны труда ППО Владимир Кильчевский.

О проведенной подготовке к зиме со стороны работодателя рассказали директор по инженерно-технологическому обеспечению – главный инженер Андрей Романов, директор энергетического производства **Вадим Малов** и начальник управления технической эксплуатации недвижимого имущества и капитального строительства **Михаил Десятков**.

Члены профкома отметили, что мероприятия по подготовке завода к работе в зимний период 2025-2026 годов в основном выполнены. Вместе с тем проверки, проведенные комиссиями подразделений, выявили отдельные замечания по обеспечению нормальных условий труда на рабочих местах и по готовности производственных корпусов завода к работе зимой.

В связи с этим директору ДИТО – главному инженеру АО "АВТОВАЗ" **Андрею Романову** предложено дать необходимые поручения соответствующим руководителям по устранению недостатков, отмеченных в справках профсоюзных комитетов подразделений. Также должны своевременно и качественно выполняться заявки от производств по текущему ремонту санитарно-технического оборудования и санитарно-бытовых помещений, восстановлению освещения, остекления, ремонту фрамуг в корпусах, течи кровли, герметизации оконных проемов, замене перегоревших ламп.

Председателям профсоюзных комитетов поручено осуществлять постоянный контроль за состоянием условий труда на рабочих местах и в случаях необеспечения температурного режима оперативно сообщать руководителям подразделений, в службу охраны труда и в профком ППО АО "АВТОВАЗ" для принятия дополнительных мер.

НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ФОТОКОНКУРСА #СПАСИБОПАПА

20 ноября на оперативном совещании профорганизации АВТОВАЗа председатель Сергей Зайцев наградил победителей фотоконкурса, приуроченного ко Дню отца, "Спасибо, Папа".

Из 111 участников 39 членов профсоюза АСМ стали призерами. Из них 11 профсоюзных пап заняли первое место в разных номинациях. Поздравляем активных работников и примерных отцов.
Номинация «Многодетный пapa»: **Даниленко Максим**, МСП, **Липатов Алексей**, Инжиниринг, **Семыкин Евгений**, АСК.



Номинация «Папа может всё!»: **Маркелов Дмитрий**, ООО «ЛАДА МЕДИА»; **Чернов Андрей**, ДИТО; **Шмелев Алексей**, ООО «ЛИН». Номинация «Мы с папой не скучаем!»: **Абдошов Руслан**, АСК; **Кулькин Евгений**, ДОРТО; **Толстов Антон**, СВПпЗ; **Третьяков Сергей**, СВПпПиСП; **Улюкин Александр**, ПТО.



ДЕЛЕГАЦИЯ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КАМАЗА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ



С 11 по 14 ноября в московском выставочном центре «Крокус Экспо» прошла 29-я Международная специализированная выставка «Безопасность и охрана труда» (БИОТ-2025).

Выставка БИОТ, организаторами которой выступают Министерство труда России, Российский союз промышленников и предпринимателей, Федерация независимых профсоюзов России и Ассоциация разработчиков, изготавителей и поставщиков СИЗ, традиционно является главной площадкой для демонстрации новейших достижений в сфере охраны труда. В составе делегации ОППО ПАО «КАМАЗ» были начальник отдела по охране труда **Владимир Алешков**, председатель Первичной профсоюзной организации завода запасных частей и компонентов **Рафис Саттаров**, а также команда КВН «Нелогичные» (логистический центр ПАО "КАМАЗ").

Особенностью БИОТ-2025 стало включение в программу выступлений команд КВН - победителей Всероссийского профсоюзного фестиваля КВН трудящейся молодёжи.

Команда КАМАЗа «Нелогичные», занявшая первое место на фестивале, получила приглашение выступить на главной специализированной выставке страны.

Члены делегации ОППО ПАО «КАМАЗ» отметили практическую пользу данной выставки.

Знакомство с новейшими разработками и технологиями, а также обмен опытом с коллегами из других промышленных предприятий и профильных ведомств позволяют перенимать лучшие практики для их дальнейшего применения в работе по созданию безопасных условий труда на предприятиях ПАО «КАМАЗ».

ПРОФСОЮЗНЫЙ АКТИВ КАМАЗА ПРОШЕЛ ОБУЧЕНИЕ

С 11 по 13 ноября Учебно-методический центр Объединенной первичной профсоюзной организации ПАО "КАМАЗ" организовал масштабное обучение для профсоюзного актива. Занятия по программе "Профсоюзный университет: организационно-уставная деятельность" прошли 142 председателя цеховых комитетов с различных заводов автогиганта.

В обучении приняли участие представители автомобильного, литейного, прессово-рамного заводов, завода двигателей, ремонтно-инструментального завода и ООО "ЧЕЛНЫВОДОКАНАЛ". Для удобства слушателей занятия были организованы как на базе самих предприятий, так и в учебном классе ОППО ПАО "КАМАЗ". В проведении курсов приняли участие ведущие эксперты профсоюзного движения. Особое место среди лекторов заняла **Светлана Безбородова** - кандидат педагогических наук, возглавляющая ЧУДПО «Учебно-исследовательский центр профсоюзов».

ПРОФСОЮЗНЫЙ АКТИВ КАМАЗА ПРОШЕЛ ОБУЧЕНИЕ

Её профессиональные знания и опыт составили основу программы. Практическую часть представила **Ольга Анастасина**, преподаватель с обширным опытом и активный участник профсоюзного движения Удмуртской Республики. Обучение прошло в интенсивном режиме и включало два тематических блока. Первый блок - «Современная версия Профсоюза» под руководством **Светланы Безбородовой** - сосредоточился на вопросах мотивации. Слушатели проанализировали цели, задачи, ценности и приоритеты различных поколений, изучили механизмы эффективной коммуникации внутри профсоюза и при взаимодействии с внешними структурами.



В рамках второго ключевого направления - "Организационно-массовая работа современного Профсоюза" - акцент сделали на практике. **Ольга Анастасина** провела слушателей через углублённое изучение организационно-уставной работы, обучила методикам работы с профсоюзовым активом и информационно-разъяснительной деятельности. Новые знания и навыки помогут председателям цехкомов работать лучше. Они смогут увереннее защищать интересы работников и эффективнее представлять их в современных производственных условиях.

СБОРНАЯ ПРЗ ПОДТВЕРДИЛА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕЙ КОМАНДЫ ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ



23 ноября в спортивном комплексе "Заря" состоялось командное первенство по настольному теннису на приз профсоюзной организации автогиганта. Соревнования стали заключительными в зачет Спартакиады ПАО "КАМАЗ" 2025. В соревнованиях приняли участие 10 сборных команд подразделений "КАМАЗа".

АВЗ, завод двигателей, ПРЗ, литейный завод, кузнечный завод, ЗЗЧИК, БЗГД-ДР, АО "Ремдизель", ООО "Челныводоканал" и Логистический центр - борьба за призовые места была напряженной и упорной, каждая команда стремилась завоевать победу. В результате напряженного финала из 6 команд, победу одержала сборная команда прессово-рамного завода, которая одержала победы во всех играх.

А вот три команды набрали одинаковое количество очков и только по дополнительным показателям определились призеры первенства. Второе место заняла сборная АО "Ремдизель", третье у сборной БЗГД-ДР.

КОМАНДА КВН «НЕЛОГИЧНЫЕ» - ЧЕМПИОНЫ ГОРОДСКОЙ ЛИГИ КВН РАБОТАЮЩЕЙ МОЛОДЁЖИ



Ярким финалом завершился сезон КВН Лиги работающей молодёжи. Первое место и главный приз — путёвку на Международный фестиваль команд КВН «КиВиН-2026» в Сочи — завоевала команда «Нелогичные» из Логистического центра ПАО «КАМАЗ».

В финальной игре встретились пять сильнейших коллективов города: «Коктейль», «Корпорация Хайер», «Впроки Бальбоа», «РД Ремдизель» и «Нелогичные». Участникам предстояло пройти три традиционных конкурса: визитка, «Ситуация с жюри» и домашнее задание на тему «Знакомый сюжет». Все команды подготовили яркие номера, а зал на протяжении всего вечера поддерживал выступающих аплодисментами и смехом. Со стороны администраций подразделений и первичных профсоюзных организаций была оказана активная поддержка командам КАМАЗа в период их выступлений.

Материалы подготовлены пресс-центром ОППО ПАО "КАМАЗ"

По итогам игры призовые места распределились следующим образом:
1 место - команда «Нелогичные» (Логистический центр ПАО «КАМАЗ») 2 место - команда «Впроки Бальбоа» (сеть магазинов «ВПРОК») 3 место - команда «Коктейль» (ООО «Челны Бройлер»).
Лучшая мужская роль - **Нияз Кашапов** («Нелогичные»).

Лучшая шутка - номер «Техника безопасности» («Нелогичные») Лучшая женская роль - **Марина Зенченко** («РД Ремдизель»).

Победа в городском финале стала закономерным результатом упорной работы, оригинального юмора и слаженной командной игры. Камазовцы вновь доказали, что являются лидерами не только в производственной деятельности, но и в творчестве.

Поздравляем команду «Нелогичные» с блестящим результатом и желаем новых побед на Международном фестивале в Сочи! Мы вами гордимся!

Фото КВН Лига Работающей молодежи г.Набережные Челны



ЕЖЕГОДНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОТЧЕТНАЯ СОСТОЯЛАСЬ НА ГОРЬКОВСКОМ АВТОЗАВОДЕ



18 ноября в ДК ГАЗ состоялась ежегодная Отчетная конференция Профсоюзной организации Горьковского автозавода. В работе конференции приняли участие 343 делегата, руководители компании, представители кадровых служб и структурных подразделений, а также ветераны.

Делегаты заслушали отчет председателя профкома Горьковского автозавода **Сергея Викторовича Солодова** о работе профсоюзного комитета ППО в ОАО «ГАЗ» за период с ноября 2024 года по ноябрь 2025 года, а также отчет контрольно-ревизионной комиссии, который озвучил председатель КРК Николай Иванович Тимаков.

Перед делегатами выступил президент «Группы ГАЗ» **Вадим Николаевич Сорокин**, который рассказал о сложной экономической ситуации, в которой находятся все предприятия отрасли вследствие падения спроса на новую автотехнику из-за снижения покупательской способности на рынке и высокой ставки ЦБ.

В.Н. Сорокин отметил, что несмотря на непростую ситуацию, удалось сохранить все социальные программы для работников и продолжить ключевые направления развития: разработку новых продуктов, модернизацию и роботизацию производств, улучшение условий труда, программы развития персонала.

Также продолжилось обновление и строительство объектов инфраструктуры Автозаводского района в рамках программы «Новый социальный вектор».

Так, в этом году построен Центр спортивных единоборств, открылся после масштабной реконструкции Центр спорта Автозавода.

Заместитель председателя Нижегородского «Облсовпрофа» **Михаил Болеславович Орлов**, выступая перед делегатами конференции, высоко оценил работу профсоюзной организации Горьковского автозавода, а также напомнил, что 2025 год – юбилейный в профсоюзах: это 35-летие ФНПР и 120-летие Профсоюзного движения в России, а 16 ноября 2025 года – второй год подряд отмечается день профсоюзов Нижегородской области. М.Б. Орлов подчеркнул в своей выступлении и важность прошедшей накануне встречи председателя ФНПР **С.И. Черногаева** и Президента РФ **В.В. Путина**.

В прениях выступили делегат от ЗМА **Екатерина Сергеевна Миланина** и делегат от КРЗ **Алексей Павлович Чернов**, которые подняли волнующие сотрудников вопросы, касающиеся социальных программ, в том числе жилищной программы, особенно для работающей молодежи, а также обсудили планы проведения ремонтов в ряде столовых на следующий год.

Делегаты конференции единогласно признали работу профсоюзного комитета за отчетный период удовлетворительной, отчет контрольно-ревизионной комиссии утвердили, приняли постановление конференции, избрали делегатов на внеочередную отчетно-выборную конференцию Нижегородской областной организации Профсоюза АСМ РФ, которая состоится 24 декабря 2025г. Завершилась конференция торжественным награждением.



Источник:
https://vk.com/wall-115248661_14756



ПЕРВЫМ ВЕТЕРАНАМ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ ГАЗА ВРУЧЕНЫ НАГРУДНЫЕ ЗНАКИ



В мае 2026 года профсоюзная организация отметит свое 95-летие. К юбилейной дате профсоюзной организацией учреждено звание «Ветеран профсоюзного движения Горьковского автозавода» для награждения членов профсоюза, проработавших непрерывно на предприятиях, состоящих на профсоюзном обслуживании ППО в ОАО «ГАЗ», для признания их заслуг и личного вклада в развитие профсоюзного движения на Горьковском автомобильном заводе.

18 ноября на ежегодной отчетной конференции Профсоюзной организации Горьковского автозавода, на сцене Дворца культуры в торжественной обстановке нагрудные знаки были вручены работникам завода, которые первыми были удостоены этого почетного звания:

Смирнову Сергею Юрьевичу, бывшему председателю профкома ПГИ (в профсоюзе состоит 54 года, на Горьковском автозаводе отработал 53 года); **Бубновой Вере Афанасьевне**, бригадиру на участках основного производства Штамповочно-сварочного цеха Завода мостов и агрегатов (в Профсоюзе состоит 54 года, трудовой стаж на Горьковском автозаводе – 51 год); **Цыпушкину Александру Николаевичу**, начальнику Сервисного центра ремонта и технического обслуживания оборудования ООО «АЗ «НАЗ» (в Профсоюзе состоит 44 года, трудовой стаж на Горьковском автозаводе - 36 лет); **Петряевой Елене Александровне**, руководителю группы Управления качества ООО «Нижегородские моторы» (в Профсоюзе состоит 42 года, трудовой стаж на Горьковском автозаводе - 39 лет); **Сергаеву Алексею Михайловичу** - специалисту прессового цеха №1 Прессово-рамного завода (в Профсоюзе состоит 50 лет, трудовой стаж на Горьковском автозаводе - 50 лет); **Бобкову Александру Ивановичу** – бригадиру основного производства ООО «ЗШП» (в Профсоюзе состоит 50 лет, трудовой стаж на Горьковском автозаводе - 50 лет).
Нагрудные знаки заслуженным работникам автозавода вручили Президент "Группы ГАЗ" **Вадим Николаевич Сорокин** и председатель ППО в ОАО "ГАЗ" **Сергей Викторович Солодов**.



Источник: https://vk.com/wall-115248661_14758



В ЦЕНТРЕ ПРОИЗВОДСТВА: КАК ЖЕНЩИНЫ «УРАЛА» ОТКРЫВАЛИ СЕКРЕТЫ ГЛАВНОГО КОНВЕЙЕРА



В 2025 году в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» профсоюзы обращают особое внимание на значимость труда наставников. Яркой иллюстрацией этого стал уникальный формат погружения в профессию — экскурсия для сотрудниц разных подразделений на главный конвейер и в новый сборочный корпус автозавода «УРАЛ», которая состоялась 17 ноября.

Гидом выступил настоящий наставник, сотрудник Дирекции по развитию производственной системы, член профкома АЗ "УРАЛ" **Филат Давлетшин**, который блестяще провёл экскурсию. Он не только подробно рассказал о всех модификациях автомобилей, но и шаг за шагом показал этапы сборки, позволив воочию увидеть, как из множества деталей рождаются мощные и знаменитые «УРАЛы».

- Это было невероятно познавательно! Мы смогли увидеть сердце производства, которое обычно остается «за кадром», и по-новому оценить труд каждого специалиста. От всей души благодарим **Инну Сивань** за прекрасную организацию и возможность прикоснуться к производственной магии и **Филата Давлетшина** за увлекательный рассказ, который стал прекрасным примером передачи опыта. Мы под большим впечатлением и с нетерпением ждём следующей экскурсии - в литейное производство! Такие инициативы не только расширяют кругозор, но и укрепляют командный дух, напоминая, что мы — часть одного большого и важного дела, - поделилась **Елена Евсеева**, контролер ДУК.

ВОЛОНТЕРЫ АВТОЗАВОДА "УРАЛ" ПОСЕТИЛИ ДЕТСКИЙ ДОМ В МИАССЕ

10 ноября, во Всемирный день сирот, в детском доме «Алые паруса» царила особая атмосфера. К ним в гости приехали дорогие друзья - Сергей Чернов, Александра и Александр Васильевские - волонтёры автомобильного завода УРАЛ, чтобы подарить детям праздник.

Вместе провели чудесный мастер-класс по росписи гипсовых фигурок. Ребята с восторгом наблюдали, как просто и легко можно превратить беленькую заготовку в яркого персонажа, а затем с большим энтузиазмом принялись создавать своих собственных героев, которые теперь будут хранить как память об этом дне.

За усердие и творчество каждый воспитанник получил сладкий приз.

- От всего коллектива детского дома и от ребят мы говорим огромное спасибо волонтёрам за их добрые сердца, драгоценное время и подаренные эмоции! Такие встречи бесценны, - воспитатель **Данил Шайхутдинов**.



Источник: ППО АО "АЗ "УРАЛ" (г.Миасс)



ЗДОРОВЬЕ ЗАВОДЧАНОК – В ПРИОРИТЕТЕ: ПРОФКОМ "ЧТЗ-УРАЛТРАК" ОРГАНИЗОВАЛ ПРОФИЛАКТИЧЕСКУЮ ЛЕКЦИЮ



19 ноября по инициативе профсоюзного комитета "ЧТЗ-УРАЛТРАК" состоялась лекция для заводчанок на тему «Профилактика женского здоровья». Ее провела врач Центра общественного здоровья и медицинской профилактики Наталья Исправникова.

На лекции сотрудницы завода узнали о том, какие анализы и скрининговые исследования необходимо делать регулярно, чтобы отслеживать состояние своего здоровья.

А также как проводить самодиагностику организма, чтобы вовремя обратиться к врачу. На что обратить внимание в своих анализах и на что ориентироваться при составлении собственного рациона. "Комиссия по работе с женщинами планирует и другие встречи на темы, которые будут полезны и интересны заводчанкам. Приглашаем всех заинтересованных к участию в таких беседах!" - отметила председатель комиссии профкома по работе с женщинами Любовь Фортыгина.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ППО ООО "ЧТЗ-УРАЛТРАК" АЛЕКСЕЙ АНТОШКИН ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ТРАДИЦИОННОЙ ВСТРЕЧЕ С ГЛАВОЙ КОНЦЕРНА

На Уралвагонзаводе прошла традиционная встреча генерального директора Александра Потапова с председателями первичных профсоюзных организаций предприятий Концерна УВЗ - из Ишимбая, Омска, Челябинска, Санкт-Петербурга, Москвы и других городов.

Председатель первичной профсоюзной организации ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК» Алексей Антошкин вместе с коллегами принял участие во встрече, где смог задать вопросы, актуальные для тракторо- и моторостроителей.

В разговоре Александр Потапов подвел итоги работы в нынешнем году и обозначил перспективы на предстоящий 2026 год.

Особое внимание глава УВЗ обратил на то, что первичные профсоюзные организации должны быть главными помощниками администрации и активно включаться в работу по информированию своих коллективов.

В нынешнее время информационных атак сотрудники предприятий должны иметь актуальное представление по важным вопросам, а не делать выводы под влиянием вбросов в СМИ.

Участники встречи подняли в разговоре важнейшие темы, которые волнуют трудовые коллективы предприятий Концерна УВЗ. В их числе коллективный договор, отраслевое соглашение, ремонт социально-бытовых помещений и другие вопросы. Следующая встреча профсоюзных лидеров Концерна УВЗ пройдет весной 2026 году в Челябинске.

ДЛЯ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПО ОХРАНЕ ТРУДА «ЧТЗ-УРАЛТРАК» РАЗРАБОТАЛИ МЕТОДИЧКИ



В ноябре председатель профкома «ЧТЗ-УРАЛТРАК» Алексей Антошкин совместно с комиссией по охране труда вручил «Методическое пособие по организации работы уполномоченных профсоюза по охране труда» ответственным за это направление в профсоюзных организациях производства дизельных двигателей и литейного производства.

Методичка была разработана техническим инспектором по охране труда Челябинской областной организации профсоюза АСМ **Юрием Войтенко** при участии ППО ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК». В «Пособии» собраны регламентирующие эту деятельность документы, которые действуют на «ЧТЗ-УРАЛТРАК» и будут помогать уполномоченным в их работе: положения, решения, форма акта по итогам проверки в подразделениях и другие документы.

- Напомним, что в этом году работа уполномоченных по охране труда значительно активизировалась. Уникальным решением нашего обкома стала организация наставничества среди уполномоченных, - делится зам. председателя ППО **Эльвира Насибулина**. - Цели и задачи, а также организация процесса наставничества, финансовое поощрение за эту работу представлены в Положении «Об организации наставничества уполномоченных профсоюзного комитета по охране труда в ППО ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК», подписанном работодателем и профсоюзом.

На данный момент в профсоюзных организациях ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК» и ПК «ЧТЗ» действуют 30 уполномоченных по охране труда. Их деятельность – проводимые проверки, диалог с социальным партнером – помогают в работе по предупреждению травматизма на предприятиях, добиваться реального улучшения условий труда сотрудников.

ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ!

17 ноября в профкоме "ЧТЗ-УРАЛТРАК" собралась обновлённая команда комиссии по работе с молодёжью под председательством Беллы Пашкевич.

- Мы «зарядили» мозги и наметили крутые планы на следующий год, взяв на вооружение все ваши предложения. И чтобы до него дожить, начинаем с новогоднего задора! Готовьтесь, будет жарко, - делятся участники. - Скоро ждут следующие активности: мастер-класс по новогодним коробкам, сделаем своими руками новогоднюю упаковку для подарков – ваши близкие будут в восторге!

- А еще ждет молодежный «КВИЗ», ищем самых умных и быстрых! Собирайте команду и следите за датой, - добавляет Белла. - Декабрьская «Мафия». Кто скрывается под маской мирного жителя? Раскроем все секреты в декабре!



Источник материалов: Профсоюз "ЧТЗ-УРАЛТРАК"

НОВАЯ СТРАНИЦА ПРОФСОЮЗНОЙ ДОСКИ ПОЧЕТА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ



Ко Дню профсоюзного работника в Курганской области обновлена Доска почёта Профобъединения.

- Мы гордимся теми людьми, чьи имена украшают нашу доску почёта, - отметил председатель Профобъединения **Вячеслав Савин**. - Это яркие представители профсоюзного движения, активно работающие на благо тружеников региона. Доска почёта – это символ признания их заслуг и стимул для дальнейшего развития профсоюзного движения в регионе.

Всего была предложена 21 кандидатура профсоюзного активиста.

Среди награжденных - лидеры первичных, цеховых и областных организаций, активисты и специалисты, чья деятельность в профсоюзном поле внесла значительный вклад в его развитие. От Курганской областной организации Профессионального союза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения РФ на Доску Почета занесено имя **Кетовой Татьяны Васильевны**, Председателя ППО ООО «КМЗ». Церемония вручения свидетельств о занесении портретов на Доску почёта состоялась 20 ноября на заседании Совета областной Федерации профсоюзов.

ВТОРОЕ МЕСТО НА ПРОФСОЮЗНОМ ШАХМАТНОМ ТУРНИРЕ

22 ноября в Кургане состоялся лично-командный шахматный турнир, приуроченный к Дню профсоюзного работника Курганской области.

Соревнования прошли по швейцарской системе и собрали сильных игроков, которые продемонстрировали блестящее стратегическое мышление и умение просчитывать игру наперед. Курганскую областную организацию Профсоюза работников АСМ РФ достойно представила команда Шадринского



Пономарев Валерий Михайлович, Володин Владимир Александрович, Феоктистова Любовь Николаевна, капитан команды - Буторов Юрий Петрович.
Шахматисты показали великолепный результат: Валерий Пономарев занял 1 место на первой доске в мужском зачете. Вторая доска - 3 место Владимир Володин. Любовь Феоктистова заняла 2 место в женском зачете.
В общекомандном зачете - почетное 2 место!

Материалы подготовила М.Ю. Васильева

ДИАЛОГ И ВЗАЙМОПОНИМАНИЕ: НА ЗМЗ ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

12 ноября в первичной профсоюзной организации в ПАО «ЗМЗ» состоялась отчетная конференция по итогам работы с ноября 2024 года по ноябрь 2025 года.

На конференции присутствовали делегаты от подразделений промплощадки и сторонних организаций, избранные на отчетных собраниях. Также в работе приняли участие руководители высшего и среднего звена управления. Председатель профкома **В.А. Зиненко** представил делегатам доклад о работе за отчетный период.

«Структура первичной профсоюзной организации на сегодняшний день включает 133 профгруппы, 14 профбюро, 15 цеховых комитетов и 13 профкомов.

Общая численность по состоянию на 1 октября этого года составляет 7055 человек, из них 4590 человек – это пенсионеры. Профсоюзная деятельность освещалась в газетах «Мотор», «Голос

Профсоюза» и через соцсети. Членам профсоюза оказывалась правовая помощь: работала «Общественная юридическая консультация», ежемесячно выпускался информационный плакат, предоставлялся раздаточный материал, ежеквартально проводилось анкетирование на знание трудового законодательства.

Профкомом были направлены в адрес ЦК Профсоюза АСМ РФ предложения в проект Отраслевого соглашения по машиностроительному комплексу Российской Федерации на 2026–2028 годы:



- включить время на помывку и переодевание в спецодежду в рабочее время;
 - установить работникам, занятым на работах с вредными условиями труда (подклассы три-три и три-четыре) доплату в размере часовой ставки за работу свыше 36 часов в неделю (сейчас в РосАЛите эта доплата составляет 4 рубля 93 копейки в час);
 - премировать работников к профессиональному празднику Дню машиностроителя;
 - ввести обязательную ежегодную индексацию зарплаты;
 - ввести работникам обязательную компенсацию за питание и транспорт к месту работы и обратно.
- В этом году с 1 июня индексирована тарифная часть заработной платы рабочих. По-прежнему открыт вопрос по индексации заработной платы РСС. Комиссия профкома по экологии, охране труда и транспорту ведет постоянную работу по контролю за соблюдением безопасных условий труда, предупреждению и снижению травматизма. В отчетном периоде проведено 8 плановых проверок, в комиссию поступило 41 обращение, которые затрагивали не только трудовую деятельность, но и социальную сферу.
- На контроле комиссии находятся вопросы температурного режима в цехах и АБК. Особое внимание уделялось работе пассажирских транспортных компаний по доставке работников к месту работы и обратно. Совместно с администрацией предприятия проводилась работа по организации оздоровления работников и членов их семей. В детских оздоровительных лагерях за летний период отдохнули 125 детей работников промплощадки «ЗМЗ». В межсезонье было выделено 29 бесплатных путевок в санаторные лагеря, в том числе 9 для детей участников СВО.

ДИАЛОГ И ВЗАЙМОПОНИМАНИЕ: НА ЗМЗ ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ



Оздоровление с профсоюзной скидкой прошли 56 человек в санаториях Нижегородской, Ивановской областей, Пятигорска, Сочи и Казани. Ежеквартально проверялись столовые и буфеты. Награждались лучшие коллектизы предприятия питания.

Для поощрения профсоюзных активистов организована экскурсионная поездка в город Плёс.

Профсоюзная организация ежегодно проводит культурно-массовую и спортивную работу. Для детей моторостроителей были организованы новогодние ёлочные представления и конкурс детского рисунка. Трое детей стали финалистами регионального этапа Всероссийского профсоюзного конкурса рисунка.

В музее истории завода состоялись выставки: детского рисунка, художественной фотографии, декоративно-прикладного творчества.

Проведены все запланированные спортивные соревнования и подведены итоги круглогодичной спартакиады.

Велась работа с молодежью. Выделялись средства на поздравление с золотыми и бриллиантовыми свадьбами. Материальная помощь членам профсоюза составила 2 миллиона 571 тысяча рублей».

В заключении доклада, председатель профкома поблагодарил за работу всех председателей профсоюзных организаций подразделений:



- СЕГОДНЯ НЕПРОСТО БЫТЬ ПРОФЛИДЕРОМ. НАРЯДУ С ОРГАНИЗАЦИЙ В КОЛЛЕКТИВАХ РАЗЛИЧНЫХ ТРАДИЦИОННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПОДЧАС ПРИХОДИТСЯ ПРИНИМАТЬ НА СЕБЯ НЕГАТИВ ОТ НЕПОПУЛЯРНЫХ РЕШЕНИЙ, СГЛАЖИВАТЬ «УГЛЫ», ПОМОГАТЬ В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ, ОКАЗЫВАТЬ КВАЛИФИЦИРОВАННУЮ ПОМОЩЬ, РАЗБИРАТЬСЯ В СЛОЖНЫХ СИТУАЦИЯХ КАК ОТДЕЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ, ТАК И ОБЩИХ ВОПРОСАХ ДЛЯ ВСЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ, ПОДДЕРЖИВАТЬ И СОЗДАВАТЬ НОРМАЛЬНЫЙ МОРАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ КЛИМАТ. В ОБЩЕМ, РАЗДЕЛЯТЬ И РАДОСТЬ, И ЗАБОТЫ, ПРАЗДНИКИ И БУДНИ СВОИХ КОЛЛЕКТИВОВ. Также профсоюзный лидер поблагодарил руководителей всех уровней управления за диалог, помочь в решении любых социальных вопросов и поддержку в работе профсоюзной организации. Заслушав и обсудив отчет профсоюзного комитета, отчетная профсоюзная конференция приняла соответствующее постановление.

На конференции представили вновь избранного председателя ветеранской организации ПАО «ЗМЗ» **Сергея Александровича Горохова**, более 20 лет проработавшего председателем профсоюзной организации ООО «Литейный завод «РосАЛит».

В завершение конференции проведена торжественная церемония награждения: за долголетний добросовестный труд, активное участие в профсоюзной работе нагрудный знак Центрального комитета Профсоюза автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения «За заслуги перед профсоюзом» вручен **Любови Владимировне Ефимовой**, председателю профбюро департамента безопасности ЗФ ООО «УАЗ».

Александр Ермолаев

РОСТОВСКИЙ ПРЕССОВО-РАСКРОЙНЫЙ ЗАВОД ОТМЕТИЛ ЮБИЛЕЙ



10 октября на заводе состоялось торжественное мероприятие, посвященные 20-летию предприятия. РПРЗ был основан 6 августа 2005 года, а первая отгрузка продукции состоялась в октябре того же года, ознаменовав начало успешной деятельности.

Юбилейное событие предоставило сотрудникам возможность не только разделить праздничную атмосферу, но и отметить заслуги коллег, а также зарядиться позитивной энергией для новых свершений.

Открыл мероприятие **П.П. Майоров**, генеральный директор. Павел Павлович выразил благодарность коллективу за упорный труд и обозначил перспективы, подчеркнув важность командной работы. Его слова вдохновили присутствующих на дальнейшую работу и задали позитивный тон событию. С особой теплотой он сказал о сотрудниках, которые работают на РПРЗ с его основания. Кстати, таких в коллективе 119 человек. Все они были награждены благодарственными письмами за подпись генерального директора. Награждения прошли в структурных подразделениях.

К поздравлениям присоединился председатель профсоюзного комитета **А.А. Поликарпов**. Александр Александрович отметил важность сплоченности и поддержки сотрудников в достижении общих целей. Он подчеркнул, что подобные мероприятия способствуют укреплению корпоративного духа и формированию благоприятной рабочей атмосферы.

В рамках торжества были подведены итоги ежеквартального конкурса «Лучшее рабочее место по 5S», направленного на поддержание порядка, чистоты и повышение эффективности рабочих зон. Директор по производству К.В. Передерий наградил призеров, им выписаны заслуженные премии за образцовую организацию рабочих мест. Лидерами движения за упорядочение стали:

Виталий Васильевич Черников из ПРЦ-23, **Михаил Григорьевич Лысенко** из РИЦ-24, занявшие первое место; **Сергей Георгиевич Перъков** из РИЦ-24 (второе место); **Игорь Николаевич Комиссаров** из ЦГТ-25 (третье место).

Подобные инициативы подчеркивают, что РПРЗ – это место, где ценят не только профессионализм сотрудников, но и дружбу, креативность и заботу о коллективе.

Руководство предприятия выражает благодарность всем участникам мероприятия и надеется на дальнейшие успехи и достижения в будущем.



СОЗДАДИМ ТАЛИСМАН НАШЕГО ПРОФСОЮЗА



ДРУЗЬЯ, 11 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
ПРОФСОЮЗА АСМ РФ. НАМ ИСПОЛНЯЕТСЯ 34
ГОДА, И МЫ ОБЪЯВЛЯЕМ ТВОРЧЕСКИЙ
КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ТАЛИСМАН.

НАМ НУЖЕН ЯРКИЙ, УНИКАЛЬНЫЙ ПЕРСОНАЖ,
КОТОРЫЙ СТАНЕТ НАСТОЯЩИМ СИМВОЛОМ
НАШЕЙ СПЛОЧЕННОСТИ, СИЛЫ И ЕДИНСТВА.
МОЖЕТ, ЭТО БУДЕТ НАДЕЖНЫЙ СИЛАЧ В
КАСКЕ, ТРУДОЛЮБИВЫЙ БОБЕР-СОЗИДАТЕЛЬ
ИЛИ ТЕХНОЛОГИЧНЫЙ РОБОТ-ПОМОЩНИК?
А МОЖЕТ, У ВАС ЕСТЬ СВОЯ, ЕЩЕ БОЛЕЕ КРУТАЯ
ИДЕЯ?

ПОКАЖИТЕ СВОЙ ТАЛАНТ, И ВАШ ПЕРСОНАЖ
БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ НАШ ПРОФСОЮЗ НА
ВСЕХ МЕРОПРИЯТИЯХ, НАГРАДАХ И
СУВЕНИРАХ! РАБОТУ ПРИКРЕПЛЯЙТЕ В
КОММЕНТАРИИ ПОСТУ В НАШЕЙ ГРУППЕ
"ВКОНТАКТЕ".

Обязательные условия:

Подпишитесь на наши группы
vk.com/profasmrfl и vk.com/molodezasm
В розыгрыше участвуют ТОЛЬКО члены
Профсоюза АСМ РФ.

Номинации:

- «Профессиональный подход» - лучший готовый эскиз
- «Символ единства» - талисман, олицетворяющий наши ценности
- «Наследники традиций» - спецноминация для детей
- «Приз зрительских симпатий»

Главный приз:

Ваше авторство будетувековечено. Эскиз победителя, который определит жюри, станет официальным талисманом Профсоюза, а вы получите диплом и ценный подарок.

Поощрительные призы:

Без подарка не останутся и победители в номинациях.

Сроки:

Прием работ с 28 ноября по 31 декабря.
Итоги подведем после новогодних каникул.

**Участвуйте, творите,
побеждайте! Давайте вместе
создадим символ, которым
будем гордиться!**



Примеры известных профсоюзных талисманов

Еще больше новостей
сайте <https://profasm.ru/> и
"Вконтакте" Профсоюз АСМ РФ (vk.com/molodezasm)

